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’ : HUHUCAIAUWIH 3ACAT JAPTbIH A3PI'DA3X
BUEUVH TAMMUP. CITOPTEIH XOPOOHbBI JAPTBIH
TYILIAAA
/?7/ poIWAyraap ayraap %/ Y raanb6aarap xot
& capbin OFubl ox0p
¥ ToMuB2H sByynax Tyxaf,
TYIAAX Hb:

Her. YnaanGaartap xoTHH J999 onu warafty xapsasHH
TIMUIISHUAT TOOO OHH 4-p CapHH 3-4-HH 6XDYYHSX Byym#arHH
TOB KIYyOT aByyncyrat.

Xo8p. TomuasHuft Tamup9um,wyYranufil marHany sopryraH
123000 Terperufir cmopTHH apra xsMx9sHEft 3apmraac T4praxur
Ha-60o / C.Hapaumsmsr /-7 3oBmespayrsit.

TypaB. TomussHuft TecBuiT HOTHYTH5D, TOMOSSHUM® 30XHOH
AByynax myyranuaftH OypsnmexyyHudr Xoépnyraap xXapcpanraap Tye
Tyc Garancyraft,

JlepeB. ToMussHEfT Y397 CypTan 30XMOH CatryyndnTHH
OHIOD XSMEOOHN ABYynaxHr myyrymuitH semnenx naanracyrait.
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in:pél H{ ar' TapTHH xsprez;; Gue ufty

XOPOOHH IapI'HH TOOT
TYL{BH {@BCpanT.
YXb 0034

Har. ToMIIoHI#R TeoeB

I. TamupunuH marHarn

I-p Gaftp 8 x 4000 Ter = 32000 Ter
2-p CGa#tp 8 x 3000 Ter = 84000 Ter
3-p Gaitp 8 x 2500 Ter = 20000 Ter

éxrrx = 76000 Ter

2. llyyranuftH wmarHanm

yac 2 X 2 X 2000 Ter = 8000 Ter-
I-p I8 x 2 x I500 TOr = 39000 rer

gyr'x = 47000 TerT ‘

Hu#tr x¥yBE- = I32000 Ter
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[y 3acar HaAprHHE NSpraysx Oneuitn
Tagup CROPTHE XOPOOHH HApruH £/ TOOT
TyBaan@ 2-p XaBCpanT.
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Har, TaommasHE# myyrumui iy OYpannsXYYH
_ ¢
I. Bacxyy yic e/myyre  [IYTMT
2. Bamnuit yac  H/G CBIL
3. Onsufidasp I-p myyre  FBTK
4. Jlopx I-p ="- XYL
5. BaTnapaH I-p . pepil
6+ XaHnas. I-p - CBI
7. Xypnas I-p -’ CBIL
8. BaTcyyps I-p - CBH
97 Basapmypss I-p -"- BT @
I0. Bardasp I-p -y L Hi
II. Jam33Bar I-p o BTK &
I2. Orrondasap Iahl = -~ vn
I3. Bauspary I-p T . CEI
I4. JoBuuHR I-p ’ CBI

I5. HauapHaM I-p - - BTK

BONOBCPYYACaH W C.JIYpaBROpR -



